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Inquéritos aos Alunos de 9º ano 
Número de alunos que responderam: 65 

(número total de inscritos no 9º ano: 83 alunos) 

Questões % Respostas 
Curso Científico-Humanístico 61,5% 

Curso Profissional 38,5% 

 

51 alunos responderam à questão: “No caso de estares a pensar num Curso Científico-

Humanístico, qual escolherias?” 

Cursos % Respostas 
Ciências e Tecnologias 39,2% 

Ciências Socioeconómicas 15,7% 

Línguas e Humanidades 37,3% 

Artes 7,8% 

 

Os 65 alunos responderam à questão: “Se optares por um Curso Profissional, qual a área que 

gostarias de seguir na 1ª prioridade?” 

Cursos Profissionais % Respostas 
Técnico de Desporto 15,4% 

Técnico de Turismo/Técnico de Informática 13,8% 

Técnico Restaurante/Bar 7,7% 

Técnico de Mecatrónica 6,2% 

Técnico Comercial 4,6% 

Técnico Auxiliar de Saúde/Técnico de Design 3,1% 

Técnico de Multimédia/Técnico de Jardinagem 1,5% 

Outro 37,3% 
 

 

Os 65 alunos responderam à questão: “Se optares por um Curso Profissional, qual a área que 

gostarias de seguir na 2ª prioridade?” 

Cursos Profissionais % Respostas 
Técnico de Desporto 16,9% 

Técnico de Turismo 10,8% 

Técnico Auxiliar de Saúde/Técnico de Informática/ Técnico Comercial 6,2% 

Técnico de Mecatrónica 4,6% 

Técnico de Estética/ Técnico de Design/ Técnico de 
Multimédia/Técnico Restaurante/Bar 

3,1% 

Técnico de Jardinagem/Técnico de Vitivinícola 1,5% 

Outro 33,8% 
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Inquéritos aos Encarregados de 

Educação dos Alunos de 9º ano 
 

Número de Encarregados de Educação que responderam: 23 

Questões % Respostas 
Curso Científico Humanístico 91,3% 

Curso Profissional 8,7% 

 

23 Encarregados de Educação responderam a esta questão: 

 

Cursos % Respostas 
Ciências e Tecnologias 34,8% 

Ciências Socioeconómicas 17,4% 

Línguas e Humanidades 39,1% 

Artes 8,7% 

 

Os 23 Encarregados de Educação responderam à questão: “Se o seu educando optar por 

um Curso Profissional, qual escolherá na 1ª prioridade?” 

 

Cursos Profissionais % Respostas 
Técnico de Informática/Técnico de Design/Técnico de Desporto 13,1% 

Técnico Auxiliar de Saúde/Técnico de Turismo/Técnico 
Comercial/Técnico Restaurante/Bar 

8,7% 

Técnico de Esteticista 4,4% 

Outro 21,7% 

 

Os 23 Encarregados de Educação responderam à questão: “Se o seu educando optar por 

um Curso Profissional, qual escolherá na 2ª prioridade?” 

 

Cursos Profissionais % Respostas 
Técnico de Informática 17,4% 

Técnico de Multimédia/ Técnico de Turismo 13,1% 

Técnico de Esteticista/ Técnico de Desporto 8,7% 

Técnico Comercial/Técnico de Design/Técnico de Vitivinícola/Técnico 
Auxiliar de Saúde 

4,4% 

Outro 21,7% 
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Os Encarregados de Educação quando questionados, em que outra área deveria 

apostar o Agrupamento, responderam: 
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Inquéritos aos Alunos de 8º ano 
 

Número de alunos que responderam: 45 

(número total de inscritos no 8º ano: 77 alunos) 

Questões % Respostas 
Curso Científico Humanístico 60% 

Curso Profissional 40% 

 

 

Cursos % Respostas 
Ciências e Tecnologias 35,5% 

Artes 22,2% 

Ciências Socioeconómicas 17,7% 

Línguas e Humanidades 13,3% 

 

Cursos Profissionais1 % Respostas 
(primeira prioridade) 

% Respostas 
(segunda prioridade) 

Técnico/a de Desporto 15,5% 11,1% 

Técnico/a de Mecatrónica 11,1% 6,6% 

Técnico/a de Informática 6,6% -- 

Técnico/a de Turismo 6,6% 8,8% 

Técnico/a de Design 6,6% 4,4% 

Técnico/a Restaurante/Bar 4,4% 4,4% 

Técnico/a Auxiliar de Saúde 4,4% 6,6% 

Técnico/a Esteticista 2,2% 2,2% 

Técnico/a de Multimédia -- 2,2% 

Técnico/a de Geriatria -- 2,2% 

Técnico/a Comercial -- 2,2% 

Outro 40% 44,4% 

 

 

                                                

 
1
 Responderam às duas questões, todos os alunos (45). 
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Inquéritos aos Encarregados de 

Educação dos Alunos de 8º ano 
 
Número de Encarregados de Educação que responderam: 10 

Questões % Respostas 
Curso Científico Humanístico 90% 

Curso Profissional 10% 

 

Cursos % Respostas 
Ciências e Tecnologias 70% 

Artes 20% 

Línguas e Humanidades 10% 

 

 

Os 10 Encarregados de Educação responderam à questão: “Se o seu educando optar por um 

Curso Profissional, qual escolherá como 1ª prioridade?”  

 

 

 

 

 

 

 

 

Os 10 Encarregados de Educação responderam à questão: “Se o seu educando optar por 

um Curso Profissional, qual escolherá como 2ª prioridade?”  

 

 

 

 

 

 

Cursos Profissionais % 
Respostas 

Técnico/a Auxiliar de Saúde 20% 

Técnico/a de Turismo 10% 

Técnico/a Comercial 10% 
Técnico/a de Design 10% 
Outro 50% 

Cursos Profissionais % 
Respostas 

Técnico/a de Multimédia 10% 

Técnico/a de Desporto 10% 

Outro 80% 
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Os Encarregados de Educação quando questionados, em que outra área deveria 

apostar o Agrupamento, responderam: 
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Inquéritos às Empresas/Instituições 

(com protocolo com a EQAVET) 
 

Número de Empresas/Instituições que responderam: 12 

Cursos Profissionais % Respostas 
(primeira prioridade) 

% Respostas 
(segunda prioridade) 

Técnico de Turismo 50% 4,3% 

Técnico Restaurante/Bar 16,6% 33,3% 

Técnico Auxiliar de Saúde 4,3% 4,3% 

Técnico de Geriatria 4,3% 16,6% 

Técnico de Informática 4,3% -- 

Técnico de Multimédia -- 16,6% 

Técnico de Jardinagem 4,3% -- 

Técnico de Vitivinícola -- 16,6% 

 
Quando questionados em que áreas o Agrupamento deveria apostar, responderam: 
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Inquéritos ao Pessoal Docente  

 

Número de Professores que responderam: 80 

Cursos Profissionais % Respostas 
(primeira prioridade) 

% Respostas 
(segunda prioridade) 

Técnico/a de Turismo 18,75% 21,25% 

Técnico/a Auxiliar de Saúde 15% 13,75% 

Técnico/a Restaurante/Bar 15% 10% 

Técnico/a Vitivinícola 15% 7,5% 

Técnico/a de Informática 12,5% 12,5% 

Técnico/a de Geriatria 8,75% 11,25% 

Técnico/a de Multimédia 5% 8,75% 

Técnico/a de Design 2,5% 2,5% 

Técnico/a de Desporto 2,5% 3,75% 

Técnico/a Esteticista 2,5% -- 

Técnico/a Jardinagem 1,25% -- 

Outro 1,25% -- 

Técnico/a Mecatrónica -- 7,5% 

Técnico/a Comercial --  

 

 

 

Quando questionados em que áreas o Agrupamento deveria apostar, responderam: 
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Inquéritos ao Pessoal Não Docente  
 

Número de Pessoal Não Docente que respondeu: 7 

Cursos Profissionais % Respostas 
(primeira prioridade) 

% Respostas 
(segunda prioridade) 

Técnico/a Auxiliar de Saúde 28,57% 14,29% 

Técnico/a de Geriatria 14,29% -- 

Técnico/a de Turismo 14,29% -- 

Técnico/a de Informática 14,29% 28,57% 

Técnico/a de Vitivinícola 14,29% 14,29% 

Técnico/a de Desporto 14,29% -- 

Técnico/a Restaurante/Bar -- 14,29% 
Técnico/a de Multimédia -- 14,29% 
Técnico/a de Esteticista -- 14,29% 
 

 

 

Quando questionados em que áreas o Agrupamento deveria apostar, responderam: 

 

  

  


